P2HF  EusER o

EMSENDRESET (1)

25 1 R
2 OO T HEST IR FRERZ 2T 1 RFER LV,
() 2x -3y =4
290 1 WAHBEREZR L7285 2 SOXLTF-OMOMAEDEE, T0 256 1 RGEXD
LD,
250 1 RIFERORITN OB 5,
W R
FRREAEHIZLZboz B FRERA V),
2x-y=1
(1))
{x +y=35
FIZ L= AW T LSRN T2 D L F-OMEO/ME, Z O FREAO L0,
fRARD D Z LA A A iR Lo,

[1] ROBINZE X 2 S0,
(1) HEEX 2x-y=1%M7-7x, y DEOMEZRD, EE2TRITERIV,
x 0 1 2 3 4 5 6

y

(2) HREX x+y=5ZWT x, y DEOHEZRKRD, REFTHRIELRIV,
X 0 1 2 3 4 5 6

y
B) (1), QQDENL, WO FRRXOMEEZRD LIV,
2x-y=1
{x+y=5 oz

[2] @758 (1), Q) Dz, O "D @ D x, y OMNLEDY, L5 TEIRIV,

2x+2y=2 2x-3y=-6
(1) ] 2 ]
X-y=-5 -x+y=1
O x=2,y=1 @ x=3,y=4 @ x=-2,y=3 @ x=3,y=-1

Ex () 2
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287 EUHEL 28

EMHSENDRETS (2)
7)=H’AA%5
JAlIb e
ROWELFRATIE, OEQ@QOAXDEDESL, HAEILEZMALHL, x ZHETES,
x-5y==2 (D —— @-5y=-2
x+2y=-1 —+@®@ +) -+ 2y =-1
> -3y =3
X ZHE

ZOIDNZ, HNGBRADEDEIL, FAAEILZIMATVFINZDT5ZLT,
— O FERMELUTRS T ikE, IREIE &V,

[ 1] ROESLGFEAZMIE THRE RS0y,

0 x-5y=-2 2 2x-y=1

-x+2y=-1 3x-y=5
Ex EZ

3) x-2y=35 @ 2x-y=9

2x+3y=-4 3x+4y=8
BEA EA
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R 287 EIHSEL

2
7S ENDBRES (3)
RAE

KOS HRERTIE, @ 20 ICRATBE, y 2HETES,

4x -3y =-8
y=2x +2
4x -3(2x +2) = -8
@%EDIcKA

ZOIZ, RANZESTHOXFEAMEL U GEEZ, RAE LW,

SN T RO IR E T IITNMNBIESLRNER H DD, BBEITIR RPN E &I,

KOTZEDETHRERLTWIHIEEMA D LRV,

[1] ROESEFEAZRANETHE RS,

4x-3y=-5
() { '
y=3x
EA
3x=-2y=7
3) {
x=y+4
EA

2x+y=12
2) {
x==-2y

Bz
2x+3y=13
(4{ g
y=2x-1
s
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h2 8y mEvsRER £,

EI S IENDEETS (4)
[ 1] koL HFFEZIREIE CTHRE 72 S0,
5x+3y=4 —~ = -3y=-
. x+3y ) 2x+3y=17 3) 2x-3y=-8
4x-3y=14 S5x+9y=7 3x-4y=-9
[2] RO HFEAZRANETHE 7230,
-Sx+2y=-8 =2x+1 4x+y=3
(1){ @) {y X (3){ Y
x=y-2 3x-2y=-5 Tx+5y=-11
ER EA BEA
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h2 8y mEvsiER 22,8

EIZHENDIRE T (5)
[1] koHisr HFEa s I TR 72 S 0,
8x-3y=-10 3x+2y=15 2x-3y=-14
@) Y 3) g
8x+2y=20 Ox -5y=12 -Sx+4y=28
oz sz oz
[2] R3S H Rt 2 AL T 72 S0,
3x-2y=2 =7-4 +9y =5
(U{ @{x g m{x Y
y=x+2 3x+8y=9 -3x+5y=17
sz ez ez

ZOTUS NIDT TP+ hTERYDOO-RTEFT., O BRIFBTUS N [BUDT RUJL] http://happylilac.net/syogaku.html



